






























 

 

 

 

 

 

 

පිළිතුරු පත්‍රය 

1- ක ොටස 

ප්‍රශ්න 
අං  

පිළිතුරු 
අං  

ප්‍රශ්න 
අං  

පිළිතුරු 
අං  

ප්‍රශ්න 
අං  

පිළිතුරු 
අං  

ප්‍රශ්න 
අං  

පිළිතුරු 
අං  

01 2 11 1 21 4 31 1 
02 3 12 4 22 2 32 4 
03 2 13 2 23 1 33 3 
04 1 14 2 24 1/2 34 3 
05 1 15 4 25 3 35 4 
06 3 16 3 26 1 36 2 
07 3 17 3 27 4 37 4 
08 2 18 1 28 1 38 2 
09 3 19 2 29 4 39 3 
10 1 20 3 30 3 40 3 

        

2- ක ොටස 

ප්‍රශ්න  
අං ය 

අනු 
අං ය 

පිළිතුර ලකුණ මුළු 
ලකුණ 

01 i ආදොන -ඇගිලි සලකුණ 
ප්‍රතිදොන- මොසි  පැමිණි දින ගණන / සතිය  පැමිණි දින ගණන / මොසි  
කනොපැමිණි දින ගණන / සතිය  කනොපැමිණි දින ගණන 

1 x 2 02 

ii a.   3       2      1      0 
011 010  001  0002  

b. B          C 16 
10 11 1 100 
2      7     4 8 

  
01 
 
 
01 

 
 
 
02 

iii A-RJ45       B- සමොන්තර       C-  කර්ණිගත     D-  PS2  0.5 x 4 02 

iv P- Y            Q- Z         R- X 02 02 

v A-මුල් පියවරට ගමන්  ළ කනොහැ  / අවසන් ප්‍රතිඵලටය ලැබීමට  ොලයක් 
වැය වීම/අතර මැද දි කවනස්  ම් සිදු කිරීමට කනොහැ . 

B- සර්පපිල , පුනර්ප රණ වෘද්ධි , මුලොදර්පශ  

 
0.5 x 2 
0.5 x 2 

 
 
02 

vi A- සතය  B-සතය  C- අසතය D- අසතය 0.5 x 4 02 

vii 1- B    2- E    3- A     4- G 0.5 x 4 02 

viii P Q R Out put 

0 0 0 0 

0 0 1 1 

0 1 0 1 

0 1 1 1 

1 0 0 1 

1 0 1 1 

1 1 0 1 

1 1 1 1 
 

 
 
 
 
 
 
 
02 

 
 
 
 
 
 
 
02 

Grade 11   පිළිතුරු පත්‍රය 

2024(2025) 

Information Communication Technology- I,II 

 



ix A- X    B-√    C-√    D- X  0.5 x 4 02 

x 1,4,9 02 02 

  මුළු ලකුණු 20 

02 i =D3*1 ½ or  
=D3 * 1.5 

 
02 

 

ii =C3- E$1 02  

iii =(E$1*D3)+(F3*E3) 02  

iv =Max(F3:F6) 02  

v =average(E3:E6) 
Formula - =average 
Cell 1  -  E3 
Cell 2 – E6 

 
02 

 

   මුළු ලකුණු 10 

03 i වර්පණ = 2 bpp 
          =27 =128  

 
02 

 
02 

ii RGB-Red ,Green,Blue 
CMYK- Cyan ,Magenta , Yellow ,Black 

 
1x 2 

 
02 

iii 1- S     2- R    3- Q    4- P   0.5 x 4 02 

iv රොමු, මුලි  රොමු , වුක්ත මුලි  රොමු , ටිවින් රොමුව 0.5 x 4 02 

v A- Play     B-S top    C- Back   D - Record 0.5 x 4 02 

   මුළු ලකුණු 10 

04 I  පොවහන් වගුව - SHO_ID 
වර්පග වගුව- T_CODE 
සැපයුම් රු වගුව- SUP_ID 

 
1x2 

 
02 

ii සැපයුම් වගුව- SUP_ID 
සැපයුම් වගුව-T_CODE 
සැපයුම් වගුව-SHO_ID 
 

 
1x2 

 
02 

iii a-වර්පග වගුව ( LO, Ladies office ) 
b. සැපයුම් රු වගුව (004 , C.Induwara,---) 
පොවහන් වගුව - (S06, Ranpa , LO , 50) 
සැපයුම් වගුව - (2025/01/10, 004,LO ,S06, 50) 

01 
 
02 

 
03 

iv බහු -බහු සම්බන්ධය 02 02 

v වොර්පතො 01 01 

   මුළු ලකුණු 10 

05 i ඉහල මට්ටකම් ක්‍රමකල් න භොෂොවකින් කහෝ ඇකසම්ලලි භොෂොකවන් ලියන 
ලද ක්‍රමකල් නයක් යන්ත්‍රභොෂොව බවට පත්කකිරිම 

02 02 

ii අර්පථ විනයොස  , සම්පොද  , ඇකසම්ලලර්ප 1*2 02 

iii BEGIN 
count=1 
WHILE count <=750 DO 
   INPUT income 
IF income <=10000 THEN 
Group =”Very poor” 
ELSE 
    IF income <=30000 THEN 
     Group =”poor” 
    ELSE 
        IF income <=60000 THEN 
         Group =”normal” 
        ELSE 
         Group=”Rich” 
ENDIF 
ENDIF 
ENDIF 
DISPLAY Group 

03 03 
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Count=count+1 
ENDWILE 
END.  

 

කහෝ 

BEGIN 
   INPUT income 
IF income <=10000 THEN 
Group =”Very poor” 
ELSE 
    IF income <=30000 THEN 
     Group =”poor” 
    ELSE 
        IF income <=60000 THEN 
         Group =”normal” 
        ELSE 
         Group=”Rich” 
ENDIF 
ENDIF 
ENDIF 
DISPLAY Group 
END.  

  

 

කහෝ 

BEGIN 
   INPUT income 
IF income <=10000 THEN 
Display “Very poor” 
ELSE 
    IF income <=30000 THEN 
     Display ”poor” 
    ELSE 
        IF income <=60000 THEN 
             Display ”normal” 
        ELSE 
             Display”Rich” 
ENDIF 
ENDIF 
ENDIF 
END. 

  

  වයොජ කක්තයට ගැලකපන ගැලීම් සටහනට ලකුණු ලබො කදන්න.  03 03 

   මුළු ලකුණු 10 

06 i  A- නියමොවලි    B- කස්වොව  C-වසම් නොමය   D- සම්පත්ක කගොනුව 0.5 x 4 02 

ii 1- F ,   2- C ,  3- G,   4-A ,    5- B,    6-E ,   7- H ,   8- D  0.25 x 8 02 

iii 1- Title      2- h1      3- hr    4- b      5- U         6- ol 
7- UL     8- caption     9- th     10- rowspan   11- sup  12-href   

 
0.5x12 

 
06 

   මුළු ලකුණු 10 

07 i A- කපෞද්ධගලි  දත්කත කසොරොගැනිම   C -බුද්ධිමය කද්ධපල භොවිතය 
B  - වංචො     D- අනවසරකයන් පද්ධදති වලට පිවිසිම 

 
0.5x4 

 
02 

ii ICT  බොවිතයට ඇති පහසුව හැකියොව හැසිරවිකම් දැනුම මිනිසො ආර්පි  
සමොජීය වශකයන් දුරස්ථවතිබිමයි  

  
02 

iii a-ගිණි පවුරු 

b- UPS අනවර්පථ ජව සැපයුම 

01 
01 

 
02 

iv P-RSI     Q- CTS   R- CVS    S-ආතතිය  0.5x4 02 

v CERT 
ICTA 
ශ්‍රී ලං ො ප්‍රමිති ආයතනය 

 
1x2 

 
02 

   මුළු ලකුණු 10 
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